

#### IG OMa e.V.

Interessensgemeinschaft zur Förderung der dörflichen Entwicklung in Oberdorf und Martinszell

www.ig-oma.de

# Bitte ausgefüllt und unterschrieben an

IG OMa e.V. Vorstand Elke Hermann Oberdorfer Bahnhofsstr. 7 87448 Waltenhofen (Briefkasten am Bahnhof Oberdorf)

oder per E-Mail an post@ig-oma.de

## Beitrittserklärung

Ich/wir möchte(n) Mitglied der IG OMa e.V. werden. Die Satzung der IG OMa e.V. erkenne(n) ich/wir verbindlich an. www.ig-oma.de/satzung

Name / Vorname	M/W Geburtsdatum E	:-Mail-Adresse	Mitglieds-Nr.
			freilassen
Straße, Nr.		Derzeit gül	_
PLZ, Ort		Jahresbeit Familienbeit	=
Telefon			g Erwachsene: € 25
Mobiltelefon			g Jugend bis
	18 Jahren oder bis Ende der Ausbildung: € 15		
E-IVIAII-AGI'esse		Ausbildurig.	. € 13
Datum, Ort	Unterschrift(en) bei Minderjährigen gesetzlicher Vertreter		
SEPA-Lastschriftmandat			
Ich ermächtige die IG OMa e.V.	Zahlungen von meinem/unserem Konto m	nittels Lastschrift ein:	zuziehen.
	stitut an, die von IG OMa e.V. auf mein Konto		
	acht Wochen, beginnend mit dem Belastu		
Betrages verlangen. Es geiten d	labei die mit meinem Kreditinstitut vereinb	arten Bedingungen.	
	↓ BLZ	↓ Konto-Nr.	
Kontoinhaber	<u>D                                </u>	. — —	
Nontollinabel	15/114	,	6 11
			itte freilassen
Bankname	BIC (falls bekannt)	M	1andatsreferenz
		G	iläubiger-ID:
Datum, Ort	Unterschrift Kontoinhaber		E63OMA00001414841



#### IG OMa e.V.

Interessensgemeinschaft zur Förderung der dörflichen Entwicklung in Oberdorf und Martinszell

www.ig-oma.de

## Bitte ausgefüllt und unterschrieben an

IG OMa e.V.
Vorstand Elke Hermann
Oberdorfer Bahnhofsstr. 7
87448 Waltenhofen
(Briefkasten am
Bahnhof Oberdorf)

oder per E-Mail an post@ig-oma.de

### Einwilligungserklärung Datenschutz

Ich willige ein, dass **IG OMa e.V.**, als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden.

Eine Datenübermittlung an Dritte findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei dem Verantwortlichen IG OMa e.V. gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rahmen der Vorgaben der DSGVO, das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu widersprechen. Ferner hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Datum, Ort	Name(n) in Druckbuchstaben
	Unterschrift(en)
	resse und, soweit erhoben, auch meine <b>Telefonnummer</b> zum ung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer an Dritte wird nicht
Datum, Ort	Name(n) in Druckbuchstaben
	Unterschrift(en)
WebSite des Vereines oder sonstigen Vereinspubl	sbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf der ikationen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der rgibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder liigung der Abgebildeten Personen.
Datum, Ort	Name(n) in Druckbuchstaben

Unterschrift(en)